

2023年12月18日現在

『統計検定 統計調査士・専門統計調査士 公式問題集 [2017～2019年]』

訂正表

(初版第1～3刷用)

●36 ページ 下から2行目分数式(分母・分子の2箇所) (初版第4刷で修正予定)

誤  $330835-68420$

正  $330835-68430$

●215 ページ 問34の解説9行目 (初版第4刷で修正予定)

誤  $p_A = x_A / n_B$  ※ $p_A$  はハット (^) 付き

正  $p_A = x_A / n_A$  ※ $p_A$  はハット (^) 付き

同15行目 (初版第4刷で修正予定)

誤  $p_A = \sim, p_B = \sim$

正  $p_A, p_B$  ともハット (^) 付き

以上